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ATA DA 34ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO SUPERIOR
EM DESIGN DE MODA DO CEFET-MG/CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às dezessete horas e vinte e sete minutos do dia seis de dezembro de dois mil

e vinte e três, teve início a 34ª Reunião do Colegiado do Curso Superior em

Design  de  Moda  do  CEFET-MG,  Campus  Divinópolis,  realizada  sob  a

presidência do Coordenador de Curso, Prof. Edilson Hélio Santana juntamente

a Subcoordenadora de Curso, Profª. Patrícia Aparecida Monteiro e a presença

dos professores: Lucília Lemos de Andrade, Maria dos Anjos Beirigo Cunha e

Rodrigo Bessa; assim como o representante discente Vítor Gabriel  da Silva

Félix,  para  discussão  da  pauta: 1.  Análise  das  solicitações  de

aproveitamento  de  estágio  não-obrigatório  em  estágio  obrigatório;  2.

Análise dos pedidos de segunda chamada de avaliação; 3. Análise das

disciplinas  necessárias  para  recompor  carga  horária  na  migração  de

grade; 4.  Informes Gerais. Após verificação do quórum o presidente,  Prof.

Edilson  Hélio  Santana  deu  início  à  reunião  cumprimentando  a  todos  e

apresentando  os  itens  da  pauta.  O  Prof.  Edilson  Hélio  Santana  também

solicitou a inserção do item 5 na pauta para tratar de pedidos de prorrogação

de mobilidade internacional e a Profª. Maria dos Anjos Beirigo Cunha solicitou a

inserção  do  item  6  na  pauta  para  tratar  do  enquadramento  do  Fórum  de

Representantes  nas  Atividades  Complementares;  as  duas  inserções  foram

aprovadas  por  unanimidade. O  1º  item da  pauta  teve  início  com  a

apresentação  de  duas  solicitações  de  aproveitamento  de  estágio  não-

obrigatório  em  estágio  obrigatório;  após  breves  esclarecimentos,  as

solicitações das discentes Luana de Lourdes Ribeiro e Átilen Gomes Amaral de

Souza foram deferidas por unanimidade.  Então passou-se a tratar do 5º item

da  pauta,  o  Prof.  Edilson  Hélio  Santana  realizou  a  leitura  dos  pedidos  de

prorrogação de mobilidade internacional das discentes Laila Cristina Oliveira

Caetano  e  Isabela  Costa  Ferreira,  ficando  definido  que  será  realizado  os

devidos levantamentos para emissão de parecer que o Colegiado analisará na

próxima reunião.  Na sequência;  foi tratado o  2º item da pauta, Prof.  Edilson

Hélio Santana apresentou as solicitações de segunda chamada das discentes

Sabrina  Corrêa Teles  e  Yasmim de  Marco  Zanelatto,  as  solicitações foram

deferidas por unanimidade; porém a Profª. Lucília Lemos de Andrade ressaltou
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não ser necessário aprovação do Colegiado de Curso, pois é um direito do

discente e os docentes têm autonomia para definir o conteúdo, data e horário

da avaliação substitutiva. Seguiu-se para o 6º item da pauta, a Profª. Maria dos

Anjos  Beirigo  Cunha  relatou  que  o  Fórum  dos  Representantes  será

enquadrado  como  Gestão  de  Órgãos  de  Representação  Estudantil  nas

Atividades Complementares. Em seguida foi tratado o 3º item da pauta, o Prof.

Edilson  Hélio  Santana falou  sobre  a  migração  de  PPC,  explicou  que  está

realizando um levantamento junto aos discentes para verificar as disciplinas

não cursadas pelos alunos e que talvez seja necessário viabilizar a oferta das

mesmas para o período 2024.1 ou 2024.2. Disse, também, que os alunos que

migrarem de grade precisarão fazer disciplinas que constam na grade 2023 e

não existiam nas grades 2019/2021. Talvez seja necessário também ofertá-las

em 2024.1  ou  2024.2;  porém isso  será  levantado,  pois  existem disciplinas

equivalentes  já  cursadas  e  que  podem  ser  utilizadas.  Por  fim;  durante  os

informes gerais, o Prof. Rodrigo Bessa relatou que já emitiu os certificados do

SEMGED. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas e vinte e seis minutos

o  presidente  finalizou  a  reunião  agradecendo  a  presença  de  todos.  Para

constar,  foi  lavrada por  mim, Bernardo Nogueira de Faria  Corrêa Falcão,  a

presente ata que após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
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